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Exerciţii rezolvate cu coordonatele unui vector in plan 

Enunţuri  
Ex.1. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.2. 

 

vectorului OA OB
 

. 

Variante M2 bac 2009 

Ex.3. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.4. 

 
coordonatele vectorului 5 3u v

 
. 

Variante M2 bac 2009 

Ex.5. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.6. 

 
perpendiculari. 

Variante M1 bac 2009 

Ex.7. 

 
Variante M1 bac 2009 

Ex.8. 

 
Variante M1 bac 2009 
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Rezolvări 
Ex.1. 

2 1 2 1( ) ( ) 3 4AB x x i y y j i j      
    

 

3

4

AB ai b j

a

b

 

  



  

 

Ex.2. 

(4, 8) 4 8A OA i j   
  

 

 
(6,3) 6 3

10 5

B OB i j

OA OB i j

  

  

  

         

deci vectorul (10, 5)OA OB 
 

 . 

Ex.3. 

Vectorii u


şi v


 sunt coliniari dacă şi numai dacă 
2

2 4 3 4
3 2

a
a a a

a
      


. 

Ex.4. 

5 3 5( 3 2 ) 3(5 ) 7u v i j i j j      
      

 deci vectorul 5 3u v
 

are coordonatele (0,7). 

Ex.5. 
Folosim formula pentru vectorul determinat de două puncte. 

Fie ( , )B x y . 

( 3) ( 4)AB x i y j i j     
    

 

De aici rezultă că 
3 1 4

(4,5)
4 1 5

x x
B

y y

   
  

   
. 

Ex.6. 
Produsul scalar al celor doi vectori trebuie să fie 0. 

2( 2) 3 2 3 0u v m m m m       
 

 care are soluţiile 1 3m  şi 2 1m   .Cum m trebuie să fie număr pozitiv     

rezultă că singura soluţie este 3m  . 

Ex.7. 

Vectorii u


 şi v


 sunt perpendiculari dacă şi numai dacă produsul scalar al lor este 0. 
2(5 1) 2( 1) 5 3 2 0u v a a a a a          

 
. 

Această ecuaţie are soluţiile 1 1a  şi 2

2

5
a   . 

Ex.8. 

 
2 2 2 2

5 2 ( 4) 3 2
cos , 0

41 135 ( 4) 2 3

u v
u v

u v

    
    

    

 
 

  . 

 Rezultă că unghiul dintre cei doi vectori este obtuz. 
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